
В Хабаровском крае местный житель признан виновным в убийстве мужчины общеопасным способом

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему мужчине, признанному виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное общеопасным способом), ч. 3 ст. 30, п.п. «а,е» ч.2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества), ч.1 ст.222.1 УК РФ (незаконное хранение взрывчатых веществ).

Следствием и судом установлено, что осужденный 16 июня 2015 года пришел в магазин «Пересвет», расположенный в поселке Эльбан. Он устроил конфликт со своей бывшей сожительницей, которая работала продавцом. Женщина попросила грузчика вывести сожителя из торговой точки. Осужденный сообщил, что взорвёт магазин и выдернул чеку из самодельной бомбы. Рабочий выхватил взрывное устройство и попытался вынести его на улицу, но не успел, прогремел взрыв. В итоге оба мужчины с многочисленными ранениями были доставлены в больницу. Несмотря на старания врачей, 49-летний грузчик скончался. В ходе следствия злоумышленник сообщил, что не собирался никого убивать, только хотел напугать бывшую сожительницу. Так же он рассказал, что взрывное устройство нашел на пустыре, расположенном на окраине поселка Эльбан.

Необходимо отметить, что ранее мужчина привлекался к уголовной ответственности за угрозу этой же сожительнице убийством, а также за совершение кражи. В последнее время злоумышленник нигде не работал, а ранее трудился на предприятии по утилизации взрывчатых веществ.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 21,5 года лишения свободы с отбыванием в колонии особого режима.

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1073291>